

一次有意义的公益活动

继红小学五(1)班 党国恩

我经常在报纸上看到有人在做公益活动,今天我也有幸来到鹰城广场,参加了一场公益活动。

这个活动是由一些志愿者组成的,名为“你丢我捡”。活动的内容是把城市绿化的宣传单发给过往的市民,告诉人们养成不随手扔垃圾,垃圾丢进垃圾桶的好习惯,不要破坏和谐的环境。

这时的鹰城广场上已经有许多人了,我们这些小志愿者依次在表上签名,然后穿上公益活动的黄色小马甲。领队的志愿者阿姨将我们两人一组成一支支小队。

“三、二、一、开始!”志愿者阿姨一声令下,我们便拿

事先领取的宣传单和垃圾袋,迅速向人群中跑去。“阿姨,您好,这是我们举行公益活动的宣传单,请您看一下。”我自信大胆地说,那位阿姨笑眯眯地接过传单认真地看了起来。第一次就成功了,我心里像吃了蜜一样甜。我的队友战绩也不错,我们又陆陆续续将传单发给更多过往的行人,没过多久,我和队友手中的宣传单就只剩3张了。于是我们铆足了劲,东跑西跑一起发,很快便将手中的宣传单都发出去了。发完了传单,紧接着就进行下一项任务——捡垃圾。“看那有一些废纸,那边还有瓶子……”我们不停奔波,虽然时间才过去一半,但是体力却有些支撑不住了,于是我们一直在一个地方

徘徊。可当我们看见有一组的垃圾袋快要装满了,我们的却只装了一半。于是我们瞬间爆发出洪荒之力,向其他地方奔去。湖边、大花坛、欧式剧场……当我们完成任务回到起点,时间刚好截止。领队的阿姨让我们站在一起,拿着我们的成果合影留念。虽然我们个个累得满头大汗,却都洋溢着快乐的笑容。

弯下腰,捡起的是美德;弄脏了手,美化的却是环境。通过这次体验,我知道了环卫工人的劳累与艰辛。我们每个人都应该养成不随手丢垃圾的好习惯,如果人人都这样做,那样祖国的天会更蓝,水会更清,环境会越来越好吧!

多彩的春天

公明路小学三(2)班 马家骏

盼望着,盼望着,寒冷的冬天走了,春天向我们悄悄走来。

春天是一个画家。它能画出灿烂的阳光、葱郁的树木、蔚蓝的天空、洁白的云朵……画出大地上一片好景致。

春天是一个魔术师。它一挥动魔法棒,小草就露出了尖尖的小脑袋,花儿也争奇斗艳地开放,红艳艳的梅花、金灿灿的迎春花、粉嘟嘟的桃花……五颜六色。小蜜蜂在花丛中嗡嗡地采蜜,小蝴蝶也在翩翩飞舞,它们是多么美丽,多么自由,多么快乐呀!

春天是一位姑娘。柳树吐出了嫩绿的新芽,长长的柳条像姑娘的长发一样。湖水像一面明镜,柳树姑娘,你是否在对镜梳妆?一阵微风拂来,湖面荡起了层层波纹。淘气的风啊,你又和柳树姑娘玩捉迷藏!

春天是多么美丽,多么迷人的季节啊!我喜欢春天,你呢?

绿色行动

新鹰小学五(2)班 刘若彤

春天是万物复苏的季节。小草从地面探出头来,张望着这新奇的世界,柳树抽出新的枝条,对着平静的河面梳妆打扮。正是植树的好时节,是时候给地球妈妈穿上新衣服了!

3月12日是第41个植树节。我在平顶山晚报上看到有“晚报读者林”大型植树活动,我立马让爸爸打电话报了名。

3月10日早上,我和妈妈一起拿着铁锹和水桶来到目的地,湛河堤上已经提前挖好了树坑,我们先选了一个树坑,然后拿着植树卡去领了一棵树苗。

我先把树苗放入坑中,再培上细土,然后用脚将土踩实,手轻轻把树苗上提,这样就使树根延伸了,然后浇些水,让它快快成活,最后我们再用铁锹铲土,把小树周围圈好,以便日后浇水。我干得满头大汗,虽然有些累,但我心里很高兴。不到一个上午,河堤上种满了树苗,风吹着小树频频点头,好像在说:“谢谢你们!”

小树完全种好了,我在一张小卡片上写了“小树苗,你快长高长大!”的祝福语,系在了树杈上。以后我会抽时间去看看我的小树,为它浇水,用心呵护它,让它和我一起长大!为我们的绿色家园增添光彩!

参加晚报组织的这次植树活动,让我既锻炼了身体又体会到劳动的快乐,通过自己的双手,植下一片绿,用实际行动做了一件非常有意义的事。



给妈妈洗脚

湛河区沁园小学四(4)班 袁薪

今天是三八妇女节,学校布置作业,让我们给妈妈洗一次脚。

记得小时候,妈妈总是给我洗脚,有一次我闹着给妈妈洗脚,可是妈妈却说:“等你长大了,以后每天给妈妈洗,好吗?”现在我长大了,却一直没有给妈妈洗过脚,我感到非常惭愧。

回到家里,我端了一盆热水,拿了一条毛巾。妈妈看到有些惊讶,问我这是干什么?我羞答答地说:“我给你洗一次脚吧。”我帮妈妈脱下袜子,感到十分惊讶,前两年,妈妈的脚非常光滑,我经常用手指在妈妈的脚心挠痒痒,可现在

妈妈的脚上却长满了茧子。看见这些茧子,我眼前浮现出妈妈和我相处的一件件往事:有一次下起了瓢泼大雨,我没带伞,妈妈在雨中等了我好长时间,就为了给我送一把雨伞,不让我受凉感冒;还有一次,妈妈送我去上游泳课时,电动车没电了,妈妈推着车,我坐在后面。妈妈汗流浹背,可是我却坐在电动车上一步也不肯下来走;有一次,我在外面玩,摔倒了,膝盖流血,是妈妈背着我回去的;还有一次,我高烧不退,妈妈整整守护了我一夜,那一夜因为有妈妈的守护,我睡得特别甜……妈妈为我付

出了太多太多!

我为妈妈按摩着脚,看见妈妈的眼眶里有晶莹的液体流了出来,我只是为妈妈洗了一次脚,竟能让妈妈如此感动!妈妈不停地夸我:“你按摩得可真舒服!”妈妈露出了甜美的笑容。

我决定以后好好学习,听妈妈的话,认真完成作业,考上好大学,将来报答妈妈。

妈妈对我的爱比天高、比海深,我无论如何也报答不完。我想发自内心地对妈妈说一句:“妈妈,我爱您!”

(指导老师:马忠伟 丁爱红)

难忘的大海

建东小学二(6)班 赵思涵

我是一个土生土长的平顶山人,从小没有见过大海。为了圆我的梦,暑假的时候,爸妈带我去天津东疆湾海边玩。

来到海边,只见大海与天空连成一线,蔚蓝的天空广阔无边,大海一望无际。我迫不及待地跳进大海的安全区域,一个浪头打过来,我的衣服全湿了,眼睛都睁不开了。哇,这是大海在给我做恶作剧吗?

那天,海里游泳的人特别多,我很羡慕他们,但又不敢玩水,因为我不太会游泳,便站在那里眼巴巴地看着他们玩。后来,我在大人的鼓励下,戴上游泳圈,在水中左蹬蹬、右蹬蹬,双手奋力地往两边划。在海中游玩时,我一不小心喝了好几口水,原来,海水又咸又苦。慢慢地,我掌握了游泳的要领,在海里开心地玩起来。

玩着玩着,我突然感到脚下有一个硬东西,用手摸出来一看,是一个美丽的贝壳!我急忙游到岸边,在金黄松软的沙滩上挖沙堆、捡贝壳,那里的贝壳五颜六色的,漂亮极了!

不知不觉,已经是黄昏了,我恋恋不舍地离开了大海。再见了,大海!我还会来看你的。

(指导老师:刘慧琳)

美丽的鹰城广场

五条路小学六(2)班 习书瑞

如果说平顶山是一座迷人的现代化都市,那么鹰城广场就是这座美丽城市中的璀璨明珠。她美丽、可爱,给任何一个到过平顶山市的人留下难以磨灭的印象。

走进鹰城广场,就能看见一片片花的海洋,有菊花、串红、兰草花、美人蕉……菊花有红色的、黄色的,还有白色的,红的像火焰,黄的像金币,白的像云朵。美丽的串红争奇斗艳,红彤彤的,像小姑娘的脸蛋。三五只蜜蜂在串红上嗡嗡飞舞,仿佛在说:“这里有好多花粉呀!”雪白的兰草花绽放着笑脸,像白色的小手掌。美人蕉舒展着巨大的叶子,花朵像焰火在鹰城广场闪耀着。

鹰城广场的小路旁有很多路灯,有飞碟灯、彩棒灯……飞碟灯有一根顶天立地的柱子,上面顶着一个大圆盘,像一个飞碟。彩棒灯是一个棒子形的灯,晚上的时候五彩缤纷的,美丽极了。荷花灯是由许多荷花形的灯组成的,是灰色的,非常精致。

鹰城广场还有一个小湖,小湖旁边的柳树映在湖面上,墨绿墨绿的,像一排穿着军装的士兵。湖边的小山也是绿色的,像个小猴子在看天空。湖里的鱼儿游来游去,像水中的星星眨着眼睛。

鹰城广场美丽迷人,欢迎你到这里来,朋友!